

Δεν φεύγει από την Αυστραλία ο Ίαν Μακντόναλντ

Ο πρώην Εργατικός υπουργός της Ν.Ν.Ουαλίας, Ίαν Μακντόναλντ, διέψευσε κατηγορηματικά δημοσιεύματα στον Τύπο ότι σκοπεύει να φύγει από την Αυστραλία, τονίζοντας ότι θα παραμείνει στη χώρα μέχρι να αποδείξει την αθωότητά του στις κατηγορίες που έγιναν εναντίον του για διαφθορά.

Η εφημερίδα The Daily Telegraph αποκάλυψε χθες ότι ο κ. Μακντόναλντ πούλησε τις δύο φάρμες του έξω από το Orange, στην κεντροδυτική Νέα Νότια Ουαλία, για να αγοράσει σπίτι στο Σίδνεϊ.

Ο 63χρονος πρώην υπουργός βρίσκεται ενώπιον της Ανεξάρτητης Επιτροπής Κατά της Διαφθοράς, κατηγορούμενος

ότι έδωσε - έναντι αμοιβής - απόρρητες πληροφορίες στην οικογένεια του πρώην συνάδελφού του, Έντι Ομπίντ, για τις τοποθεσίες που σκόπευε η κυβέρνηση να εγκρίνει την χορήγηση αδειών εξόρυξης μεταλλευμάτων.

Η οικογένεια Ομπίντ πιστεύεται ότι αγόρασε μεγάλες εκτάσεις γης στην περιοχή του Μπάιλονγκ Βάλει σε χαμηλές τιμές και μετά τις πούλησε με κέρδος τουλάχιστον \$100 εκατομμυρίων.

Ο κ. Μακντόναλντ διάψευσε πάντως τις φήμες ότι σκοπεύει να μεταναστεύσει στο Χονγκ Κονγκ, τονίζοντας ότι επιθυμία του είναι να μετακομίσει στο Σίδνεϊ για να είναι κοντά στις κόρες του.

Η ρήξη στις σχέσεις με τους Πράσινους δεν ανησυχεί την Πρωθυπουργό Τζ. Γκίλαρντ

Την διαβεβαίωση ότι η ακύρωση της συμφωνίας με το κόμμα των Αυστραλών Οικολόγων, δεν θα έχει επιπτώσεις στην κυβέρνησή της, έδωσε η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ, με αφορμή την πρόσφατη ρήξη στις σχέσεις των δύο κομμάτων.

Η κα Γκίλαρντ τόνισε ότι το κόμμα των Πρασίνων είναι ουσιαστικά μια πολιτική παράταξη που προτιμά να διαμαρτύρεται παρά να βρίσκει λύσεις.

Στο μεταξύ η γέγνης των Πρασίνων, Γερουσιαστής Κριστίν Μιλν, ζήτη-

σε από την κυβέρνηση Γκίλαρντ να αναθεωρήσει το πακέτο αποζημιώσεων προς τους ηλεκτροπαραγωγικούς σταθμούς της Βικτόριας, το οποίο όπως υποστήριξε, υποβαθμίζει τα σχέδια της κυβέρνησης στο θέμα του φόρου ρύπανσης.

Να σημειωθεί ότι η ρήξη στις σχέσεις του Εργατικού Κόμματος με τους Πράσινους, καθώς και τα πρόσφατα αποτελέσματα δημοσκοπήσης της κοινής γνώμης, πυροδότησαν εκ νέου τις φήμες για πιθανή διεκδίκηση της αρχηγίας της Τζούλια Γκίλαρντ



Έρευνες της αστυνομίας σε ξενοδοχείο όπου είχε μείνει ο Κρεγκ Τόμσον το 2005

Άνδρες της αστυνομίας της Ν.Ν.Ουαλίας έκαναν χθες έρευνες στο Ξενοδοχείο Westin στο Σίδνεϊ και σε μια τράπεζα απ' όπου και κατάσχεσαν έγγραφα, σε σχέση με την υπόθεση του ανεξάρτητου βουλευτή, Κρεγκ Τόμσον, ο οποίος όπως είναι γνωστό κατηγορείται ότι καταχράστηκε χρήματα από το Συνδικάτο Υπηρεσιών Υγείας.

Δημοσιογραφικές πληροφορίες αναφέρουν χθες ότι οι άνδρες της αστυνομίας κατάσχεσαν βιντεοταινίες από τις κάμερες ασφαλείας του ξενοδοχείου.

Υπάρχουν στοιχεία ότι ο κ. Τόμσον έμεινε στο εν λόγω ξενοδοχείο τον Μάιο του 2005 και πλήρωσε \$255.53.

Ο συνήγορος του κ. Τόμσον, Κρις Μακάρντολ, σχολιάζοντας την εξέλιξη αυτή είπε: «Κρίμα, χάνουν τον χρόνο τους... Θα έπρεπε να κυνηγάνε πραγματικούς κακο-

ποιούς».

Ο κ. Τόμσον επιβαρύνεται με συνολικά 154 κατηγορίες για απάτη, όταν διατελούσε Γραμματέας του Συνδικάτου Υπηρεσιών Υγείας από το 2002 μέχρι το 2007.

Συγκεκριμένα κατηγορείται για παράνομη χρήση της υπηρεσιακής πιστωτικής κάρτας του (σ.σ.: την περίοδο που διατελούσε γραμματέας συνδικάτου) ακόμη και για σεξ επί πληρωμή, κατηγορίες τις οποίες ο ίδιος διαψεύδει κατηγορηματικά από την ημέρα που είδαν το φως της δημοσιότητας.

Ο Τόμσον και ο συνήγορός του αφήνουν να εννοηθεί ότι οι κατηγορίες είναι ασείες, ανατρέψιμες, καθώς και ότι ο διωγμός του οφείλεται στην προσπάθεια πρώην συναδέλφων του να τον καταστρέψουν πολιτικά και προσωπικά.



ΠΑΝ-ΡΟΔΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΝΟ «Ο ΚΟΛΟΣΣΟΣ»



Εορτάζει την επέτειο της Ενσωμάτωσης της Δωδεκανήσου με την Ελλάδα με

ΑΡΤΟΚΛΑΣΙΑ

την Κυριακή 3 Μαρτίου 2013

στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυριδώνος, 78 Gardeners Rd, Kingsford

ΕΤΗΣΙΟ ΧΟΡΟ

το Σάββατο 9 Μαρτίου 2013

Από 7.00μμ έως 1.00 το πρωί

στο Venus Reception Centre

20 Belgrave Street Kogarah

Είσοδος για μεγάλους \$65

και για παιδιά κάτω των 12 ετών \$30

μετά φαγητού και ποτών

Θα διασκεδάσετε με την Ορχήστρα The Diamonds σε Ελληνικούς και Ευρωπαϊκούς χορούς.

Το Χορευτικό συγκρότημα της κα Σοφίας Χάσκα θα παρουσιάσει δωδεκανησιακό πρόγραμμα.

-Όλοι ευπρόσδεκτοι-

Δηλώστε τη συμμετοχή σας εγκαίρως στα κάτωθι τηλ.

Σοφία Χάσκα 9661 6903, Σάββας Δαμιανός 9349 8892, Χρήστος Κόντου: 9349 2170, Φανή Πίκουλα 9698 3336.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ 22 ΗΜΕΡΕΣ ΕΛΛΑΔΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή

ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 1η Σεπτεμβρίου 2013,

22 ημέρες Σύνδεϊ - Κύπρο/Λάρνακα - Ιεροσόλυμα - Αθήνα - Κωνσταντινούπολη - Μακεδονία - Μετέωρα - Πελοπόννησο - Ολυμπία - Πάτρα - Αθήνα - Σύνδεϊ.

Ο σύλλογος μας αγκαλιάσει όλους τους Έλληνες και ελληνίδες της παροικίας δεν κάνουμε διακρίσεις λόγω που είχαμε συμμετοχή επάνω από την δύναμή μας στο πρώτο γκρουπ 105 άτομα στις 28 Μαΐου. Οργανώνουμε δεύτερο Group για να ικανοποιήσουμε και αυτούς που ήταν Stand by μπορείτε με μια προκαταβολή των \$2,000 να συμμετέχετε έτσι κλίνουμε τις αεροπορικές θέσεις. Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να ταξιδέψετε σας επιστρέφουμε τα χρήματά σας με επιβάρυνση \$75,00 αλλαγή ονόματος εμπιστευτείτε μας.

Τιμή \$5,300 Περιλαμβάνει Αεροπορικά εισιτήρια Σύνδεϊ - Κύπρο - Τελ/Αβίβ- Αθήνα. Αθήνα - Σύνδεϊ.

Ξενοδοχεία 4ον αστέρων πολυτελέστερα Λεωφορεία για περιήγηση με Έλληνα Ξεναγό. Πρωινά και βραδινά φαγητά. Μπορείτε να προμηθευθείτε το πρόγραμμα από τα γραφεία του συλλόγου 279 Forest Road Bexley entrance in Princes street από ώρα 9 - 6 Δευτέρα μέχρι Σάββατο στο Τηλ. 9567 6005 ζητήστε τον κ. Δημήτρη Μπεκρή ή τον κ. Μιχάλη Τσέλιο. Απαραίτητως Διαβατήρια θεωρημένα ημερομηνία επιστροφής της αρεσκείας σας χωρίς καμία επιβάρυνση.

Ο εκ των Δημοσίων Σχέσεων Δημήτρης Ψαρός mob 0405 163 720